

## Поправка

В газете «Иркутск официальный» от 3 июня 2022 года № «22» (975) на странице № 15 опубликовано решение Думы города Иркутска от 30.05.2022 № 007-20-040485/2 «О внесении изменений в Положение о Комитете городского обустройства администрации города Иркутска». В наименовании решения допущена неточность, данный абзац следует читать так: «Принято на 40 заседании Думы города Иркутска 7 созыва «26» мая 2022 года».